

登高必自出 出彩泰邦人

——泰邦生物参加第33届泰山国际登山节活动纪实

9月7日，2019年第33届泰山国际登山节暨登泰山万人徒步活动开幕式在岱庙北广场隆重举行。泰邦生物（山东）副总经理林锋、副总经理陈祥文代表公司出席开幕式。公司作为热心支持单位赞助此次活动，并组织登山方阵、精英代表队共80余人参加此次活动。

开幕式结束后，随着起跑鼓声响起，成千上万的登山运动员开始了登山之旅，场面极其壮观、震撼。公司登山方队穿着整齐队服，手中挥舞国旗，领队肩扛泰邦大旗，大家情绪高昂，精神抖擞，奋勇向前，同时为中华人民共和国成立70周年献上祝福。泰邦精英代表队更是代表公司参加登顶竞赛活动，他们一行8人英姿飒爽，脚步健硕，起跑之后疾步前行，对冠军奖杯志在必得！



登山活动中，为保证安全，公司参赛人员以组为单位，共同攀登。尽管有个别伙伴由于身体原因使登山的脚步慢了下来，但他们互相鼓励，相互搀扶，处处体现着团结的力量。大家抵达中天门后，山风阵阵吹来，吹干了攀登过程中流下的汗水，放眼望去，着实有“一览众山小”的感觉。山中所有美景尽收眼底，漫山松翠，层林尽染，显得分外动人。大家心情舒畅，拍摄留念照片，开心地笑着、玩着，互相交流着，活动气氛热烈，欢声笑语在山林中飘荡。

再看泰邦精英代表队，他们团结一致，一步一个脚印，挥洒汗水，努力攀登，向着终点站南天门奋勇前进。最终在精英团队所有成员的努力下，以优异的成绩夺得泰山万人徒步精英团队挑战赛冠军，并由主办方颁发冠军奖杯和荣誉证书。本次活动在公司领导的大力支持下和参赛人员共同努力下取得圆满成功。参赛人员在登山过程中，发扬吃苦耐劳、团结协作、奋发向上、勇攀高峰的精神，展现了泰邦团结奋进、顽强拼搏的优秀形象。同时通过本次让大家回归自然、放松身心，体验了登山的艰难和成就感；切实增强了大家的集体荣誉感，增进了同事们相互间的交流，拉近了彼此间的距离，大大增强了集体凝聚力。



近日，泰安市纪念中国共产党成立98周年暨新时代泰山“挑山工”先进集体先进个人表彰大会在泰山国际会展中心召开，喜迎中国共产党98年华诞，重温党的光辉历程，表扬奖励新时代泰山“挑山工”先进集体和先进个人。公司党委书记、总经理庞广礼荣获新时代泰山“挑山工”标兵荣誉称号。同时庞广礼同志荣任市委宣讲四团团长，在泰安市直机关和泰山景区召开的新时代泰山“挑山工”先进事迹报告会上，向500余名党员干部进行了工作事迹汇报。

宁阳浆站欢送 两批见习大学生



暑假期间，宁阳浆站组织两批来自父母献血家庭的大学生近30人进行浆站见习活动。通过本次让学生们了解到献浆知识，对父母爱心献血行为有了新的认识。有的年满18周岁大学生亲身体会了献浆，他们表示在今后的道路上，将一同宣传和倡导奉献爱心的献浆事业，传播爱心！

初入泰邦 开启一个崭新的篇章

【因子车间 杨阳 供稿】

时光飞逝，不知不觉加入泰邦已经两月有余，在领导和同事的照顾下我逐渐习惯了这边的工作和生活，并热爱这份工作。

其实每个人都像是一朵花，若是错过了属于它的季节，整个生命也就不会有太大的意义，但若是能在属于它的季节里拼命绽放，终会开出令人羡慕的色彩。泰邦这座花园里，处处皆是那拼命绽放的花朵，相信每一朵花都可以在属于自己的季节里留下一抹惊艳的颜色，相信泰邦也会在这个色彩斑斓的世界开辟更广阔的天地，绽放出让世人为之惊叹的姹紫嫣红！

房泽岸——中国好人、全国献血献浆状元走进宁阳浆站

执着于献血献浆事业的退伍老兵房泽岸先生，23年来献血献浆600多次，共计268000多毫升，他大爱无疆的精神当之无愧地荣获了“中国好人、全国献血献浆状元、道德模范”等荣誉称号，他的事迹在网络、杂志、报刊到处有迹可循。在中国人民解放军建军92周年之际，为真情传递“献血献浆同样光荣”这一主题，带着满满的正能量他走进了宁阳泰邦单采血浆站！



他坚持这项爱心事业的初衷。生动鲜活的事例感动了在场的每一位听众，他讲到“献血献浆不会上瘾，但奉献爱心会上瘾”更是打动了在场的每一个人。他的所作所为激发了每一位员工和宣传员从事单采血浆事业的信心。



还要做爱心使者，由献血献浆员转变为宣传员、形象大使，让全社会都关心参与献血献浆事业。只要人人献出一点爱，世界将变成美好的人间。

相信在众多像房先生一样的爱心人士的支持下，我们的献血献浆事业会越来越好，无私奉献的精神会越来越发扬光大！

【宁阳泰邦单采血浆站 供稿】

平凡的工作 不平凡的使命

我的工作——灯检。虽然这只是一个普通的岗位，每天都在重复着同样的动作，时间长了甚至会感到有些枯燥乏味。但是作为产品质量的最后守护者，我们同样肩负着不平凡的使命，经过我们目视检查流向市场的药品是公司形象的代表，用在患者身上会发挥它们的价值，我们同样在见证着人类健康的发展。



我很荣幸能够成为灯检岗的一员，岗位虽平凡，我们的使命却不平凡。一个人的态度直接决定了他的行为，细节决定成败。热爱自己的工作，用积极的心态面对问题，就会不断主动提高自己的工作热情和业务水平，不仅要把工作做得尽善尽美，还要不断追求卓越。

【包装车间 王雪芹 供稿】



第八期
2019年10月1日
己亥年九月初三 星期二

泰邦生物报

山东版

总审：庞广礼 总编辑：林锋 副编辑：王燕波 裴英惠 责任编辑：刘茂运 柏萌 张玉鸣

爬坡再过坎 挑担再登峰

——泰邦人勇做新时代泰山“挑山工”

近日，泰安市纪念中国共产党成立98周年暨新时代泰山“挑山工”先进集体先进个人表彰大会在泰山国际会展中心召开，喜迎中国共产党98年华诞，重温党的光辉历程，表扬奖励新时代泰山“挑山工”先进集体和先进个人。公司党委书记、总经理庞广礼荣获新时代泰山“挑山工”标兵荣誉称号。同时庞广礼同志荣任市委宣讲四团团长，在泰安市直机关和泰山景区召开的新时代泰山“挑山工”先进事迹报告会上，向500余名党员干部进行了工作事迹汇报。



不断打破国外技术垄断，研发出具有国际品质的急救药品，为广大患者带去健康与希望。同时他热心于公益爱心事业，带领企业积极参与精准扶贫活动，并累计捐赠超过2000万元药物和救助基金。

庞广礼同志以企业高质量发展为己任，以共产党员崇高的信念、坚定的抱负和百折不挠的意志，高标准自我要求，不断汇聚推动企业新旧动能转换的强大动力。他带领泰邦人，历时五年建成总投资25亿元的国际领先、亚洲规模最大血液制品生产基地，为企业实现高质量



发展，奠定坚实基础。

荣誉的取得，既是对庞广礼同志个人业绩的肯定，也是对所有泰邦人共同努力，取得卓越成绩的认可和鼓励。习近平总书记说：“山再高，往上攀，总能登顶；路再长，走下去，定能到达。”新时期的泰邦已站在新的起点上，泰邦人将以强烈责任感和使命感，传承好、发扬好新时代泰山“挑山工”精神，一往无前、勇攀高峰，为推动泰安市乃至山东省的高端生物制药发展做出更大贡献。



健康助力奔小康 泰邦续捐五百万爱心药品

——“血相融、爱相拥”菏泽市第二阶段血友病精准扶贫活动成功举办

8月16日上午，“健康助力奔小康”健康扶贫系列活动之“血相融、爱相拥”菏泽市第二阶段血友病精准扶贫活动在菏泽市曹县泰邦单采血浆站举行。

2016-2018年，公司依托省血液中心血友病诊疗中心，向省内贫困血友病患者捐助500万元的药品及救助基金，救助贫困患者185名。为确保如期完成脱贫攻坚任务，公司依托山东省血液中心血友病诊疗中心再次向省内贫困血友病患者捐助总价值500万元的药品及救助基金。本次公益活动由山东省卫生健康委员会扶贫办、菏泽市卫生健康委员会主办，山东省血液中心、山东泰邦生物制品有限公司承办。相关领导、患者代表、献浆员代表、



新闻媒体约百余人参与此次活动。

山东省血液中心纪委书记李谨发表了重要讲话，她讲到通过第二阶段关爱项目，我们深深感受到血友病精准扶贫工作的重要性。山东泰邦生物制品有限公司在我省血友病精准扶贫工作中发挥了重要作用，也在社会上起到了示范引领作用。山东省的血友病精准扶贫工作是全国

数垂危病人重获生命的希望。公益活动中，血友病患者向献浆员表达感恩之情，在场的献浆员感动的潸然泪下，一个个温暖的瞬间被记载。世界有爱才永恒，小到一个人，大到一个国家，血浆对其意义都是不平凡的，小小的爱心举动能为别人带来健康，能为社会做一份贡献，献浆员的个人荣誉感油然而生，用爱心为生命加油！

通过此次活动，用行动向血友病患者传达关怀，也让公众认识到每献一份爱心血浆的重要性。作为血液制品企业，我们也将尽一切力量，以优质、安全、高效的产品回馈社会，让更多血友病患者得到及时有效治疗。

凝血因子药品是血友病患者终生治疗用药，原料来源于每一位健康的献浆员捐献的血浆，献浆员的血浆生产成每一瓶血液制品，让无

山东泰邦生物制品有限公司主办



PAPER OF TaiBang
内部资料 免费交流



公司荣获“泰安市民营企业50强”称号



9月26日，2019年泰安市民营企业50强发布会顺利召开。山东泰邦生物制品有限公司荣获“泰安市民营企业50强”荣誉称号，公司党委书记、总经理庞广礼代表公司出席活动并上台领奖。

据悉，此次榜单指标体系设计，以企业2018年度营业收入和税收总额为基础进行综合评价，充分体现了对企业高质量发展的要求。公司近年来不断推动高质量发展，整体规模提升显著、社会贡献持续增强、自主创新持续发力，在行业内有良好的带动示范作用，成为全市民营企业实现高质量发展的领头雁。

公司荣誉登“中国生物医药企业 TOP20 排行榜”

7月15日，2019全国药店周暨中国医药创新发展大会在山东济南正式开幕。会上，2018年度中国医药工业百强系列榜单（包含5个子榜单）正式出炉，山东泰邦生物制品有限公司荣誉登“中国生物医药企业 TOP20 排行榜”，位列13位。

据悉，该系列榜单是由米内研究院组织中国医药工业百强排行榜专家委员会，针对医药工业企业，根据企业的创新驱动力和专业推广力，结合米内网独家的三大终端六大市场终端数据进行科学、严谨的综合评审。公司凭借多年来优质的产品、强劲的科研创新力和较高的市场占有率荣膺此榜！



2019年度泰邦生物(山东)暑期培训会成功举办



8月28日至30日，公司组织暑期全员集中培训，为期三天，形式丰富、内容务实。主要涉及安全知识、信息化建设以及团队职业化教育。培训最后，公司副总经理林锋代表公司做总结发言。要求全体员工做好自己的职业规划，加强学习，与时俱进，不断丰富自身知识储备，把握好老师们讲授的课堂知识，真正的落实到实际工作中去。

消防事关你我他 安全系着千万家



为加强公司安全工作，增强全员安全意识和技能，公司近日组织开展了全员消防安全疏散逃生演练、灭火器实操演练和急救知识学习等一系列活动。在演练现场，全员积极参与、服从指挥、正确使用灭火器具，整个演练过程有序，取得良好效果，切实增强了员工安全意识，为公司安全生产奠定基础。

不忘初心 牢记使命——泰邦党员勇做先锋



8月28日，中共山东泰邦生物制品有限公司委员会开展“不忘初心、牢记使命”主题培训班暨泰安高新区企业党委基层党组织“五个规范”标准化建设推进会，并邀请市委党校教授进行授课。高新区企业党委副书记孙启勇，公司党委书记、总经理庞广礼、党委副书记林锋，公司全体党员、入党积极分子以及

中层以上管理人员等300余人参加了此次培训。

在培训中，孟教授通过“什么是中国共产党的初心和使命”、“中国共产党人为什么要不忘初心、牢记使命”和“做一名合格的共产党员”三个方面，为大家深刻分析了中国共产党人始终不渝的历史担当。初心和使命是我们党不断前进的根

本动力；是激励我们党奋斗历程的不变主题；更是我们党应对挑战的思想武器。泰邦的经营理念“为人类健康造好药”是与中国共产党“全心全意为人民服务”的宗旨一脉相承的，也是泰邦人的初心和使命。

公司党委书记、总经理庞广礼在最后总结时强调，作为中国共产党党员，要自觉接受党的教育，认真学习领会党的思想，特别是进入新时代密切联系企业实际。一要进一步坚定政治信念，号召全体党员不断提高自身的理论素养、业务素质，以及与时俱进的能力；二要发扬党的优良传统，甘于奉献、勇于担当，发挥先锋模范带头作用；三要以此培训为契机，将“守初心、践使命、善奉献、勇担当、敢作为”贯穿到各项工作中，发扬钉子精神，助推公司各项工作再上新台阶、再创新佳绩。

税企共建降风险 减税降费心连心

为深入贯彻落实党的十九大精神，7月26日，山东省税务局税收大数据和风险管理局党支部与山东泰邦生物制品有限公司行政党支部在公司内联合开展以“税企共建降风险，减税降费心连心”为主题的税企党建共建活动。双方坚持资源共享、优势互补、注重实效、共同提高的原则，就创新党建工作新模式、强化党建引领、推动减税降费政策落实及加强税企互动等方面进行了深入探讨。

首先，公司党委书记、总经理庞广礼同志对公司的整体情况进行了介绍，并向长期以来关心支持企业改革发展的税务系统的领导表示感谢。庞总表示，在泰安市、高新



区税务局关心和帮助下，使我公司充分享受到了各项税收优惠政策，为企业发展注入更多生机。

据悉，本次活动是山东省税务局税收大数据和风险管理局党支部为落实“减税降费服务大企业”的系列举措之一。山东省税务局税收大数据和风险管理局党支部书记李

崇西同志在会中强调，要充分利用税收业务优势，为山东泰邦生物制品有限公司行政党支部提供“规范化、标准化、个性化”套餐服务，最大程度助力企业减税降费，降低税收风险；并形成“兄弟支部”，共同开展党建活动。

培养中高层管理人才 缔造创新高效团队

为更好地提高团队凝聚力、执行力，扩宽工作思路，打造高效中高层团队。8月1日-5日，公司在浙江大学西溪校区组织举行《浙江大学-山东泰邦中高层管理能力提升专题培训班》。

在五天高强度的学习中，课程安排非常丰富。浙大培训讲师结合实例，先后就集团管控与流程再造、绩效突破、企业创新思维与跨越发展、团队效能提升等方面进行讲解。课堂上，学员们认真听课，主动思考，



积极讨论问题。学员们纷纷表示，通过此次学习学到了很多管理知识，在以后工作中会将所学知识融会贯

通，不断提高自身能力。通过此次培训也提高了公司整体管理水平，为公司高质量发展奠定了基础。

吉林省药品检验所所长高君芝一行到泰邦调研指导工作

7月30日--31日，吉林省药品检验所所长高君芝一行在山东省食品药品检验研究院党委书记李军等领导陪同下，莅临泰邦生物科技园区调研指导工作。公司党委书记、总经理庞广礼，公司相关领导陪同。

期间，调研组听取了公司情况介绍，实地调研了公司现代化的血浆库、厂房间与生产设备、质量控制实验室与检验仪器等情况，双方技术人员针对国家药典会近期公



示的检验方法、仪器等进行了深入的交流。调研组还征询了公司对生物制品批签发工作的意见和建议。

高君芝所长介绍了吉林省药品



检验所人员配置和检验检测实力，并对泰邦的工作给予肯定。高所长指出，多年来泰邦生物与吉林所携手共进，推进了血液制品在行业中

发展，今后吉林所将不断解放思想，紧跟时代要求，加强与企业的沟通和交流。

庞总代表公司对吉林省药品检验所为泰邦发展做出的贡献表示感谢。同时号召公司员工学习吉林所的检验业务能力，发扬“挑山工”精神，不断提高实验室检验水平与批签发申报资料的准确性，进一步提高批签发工作的严谨性、规范性。

原料血浆核酸检测技术培训会在都江堰顺利举办

为贯彻落实2016年原国家卫计委和国家食药监总局联合发布的《关于促进单采血浆站健康发展的意见》（国卫医发〔2016〕66号）文件精神，进一步保障原料血浆的安全，实现2019年底原料血浆核酸检测实现全覆盖的要求。中国医学科学院输血研究所、中国输血协会血液制品专业委员会于2019年7月9日—13日在都江堰市顺利举办“2019年原料血浆核酸检测技术培训”。

会上，中国输血协会理事长朱永明指出，血液制品行业是血液事业的基本组成部分，质量是生命线，本次培训对进一步保障原料血浆和血液制品的安全来说，既具有必要性，更具有紧迫性。中国输血协会血液制品专业委员会主任委员、山



东泰邦生物制品有限公司党委书记、总经理庞广礼在会上指出血液制品事关国家安全和人民群众健康，保障血浆和血液制品安全责任重于泰山，这需要每一个从业人员不但有牢固的责任意识，更要与时俱进学习新知识，不断提高和完善质量工作，为健康中国保驾护航。

本次培训班由16名老师带来了原料血浆核酸检测与血液安全、核酸检测实验室质量要求、核酸检测流程及监测、核酸检测结果分析、



部分经血液传染病特点及其它5大板块18个主题课程。学员们表示通过培训受益匪浅，将带着所学新理念、新知识、新技术运用到实际工作中，学以致用，确保原料血浆质量安全。

本次培训为全面普及和提高血液制品行业原料血浆核酸检测人员技术能力和水平有着重要意义，同时也为2019年底实现全国原料血浆核酸检测全覆盖目标奠定了坚实的基础。

科普知识 传递爱心 ——泰邦生物参加“全国科普日”科普活动

9月17日上午，2019年“全国科普日”山东省暨泰安市主场活动启动仪式在泰安市天外村天地广场隆重举办。山东省副省长于杰，泰安市委副书记、市长张涛，副市长成丽等领导出席活动。公司作为泰安市科协代表单位积极参与了本次科普日活动。

山东省副省长于杰在讲话中指出，各级、各有关部门要进一步加大对科普工作的支持和保障力度，各级科协要不断创新服务理念、内容形式和方法手段，广大科技工作者要以提高全民科学素质为己任，让科技文明普惠广大群众。泰安市委副书记、市长张涛表示泰安正处



在爬坡过坎、滚石上山的关键时期，推动新旧动能转换，实现高质量发展，关键是要做强科技这个第一生产力，用好人才这个第一资源，推进科技创新与经济发展深度融合。

活动现场聚集了众多市民，在泰邦科普宣传展台，工作人员向广大市民讲解了血液制品相关知识，并就血友病和献浆的相关知识向广大市民进行了科普宣传，动员广大



市民关注血友病等罕见病和各种重大疾病救治。让广大市民了解到捐献血浆，对身体健康没有影响，而且可以制备成药品挽救一个个的生命和家庭，捐献血浆奉献爱心，为健康中国助力前行。

本次活动在公司领导支持下和各部门配合下，科普了血液制品和献浆知识，展现了优秀的企业形象，取得良好宣传效果，得以圆满成功。

2019年站长工作会成功举办



2019年泰邦生物(山东)站长工作会于7月8日在泰邦生物科技园区召开。集团领导、公司高管及各浆站站长参加了本次会议。本次会议主题是“分享经验促提升，担当作为谋发展”，各站长分别从服务、免疫管理、财务管理、质量管理、采浆量等方面进行工作亮点的展示与分享。

庞总对上半年各浆站的取得的成绩进行点评并给予肯定。同时要求浆站强化责任狠抓落实，加强免疫管理；提倡创新思维，重视人才招聘培养，积极开展专业培训，提升全员能力与素质；确保浆站规范安全运营。

2019年第二期新员工入职培训会成功举办



7月8日-11日，公司举办2019年第二期新员工入职培训会，44名新员工参加了户外拓展、文化制度、产品知识等方面的培训。

通过培训，让新员工加强了交流，更好的熟悉公司文化，学习公司制度，融入公司生活，为泰邦职业生涯注入了信心和勇气。